

专题片《榜样3》播出,先进典型的精神品格激励广大党员不忘初心,牢记使命,永远奋斗

以行动回应新时代呼唤,用崇高标准定奋斗航向

■本报首席记者 王彦

有这样一群个体,他们来自不同行业,但都有一个共同身份——中国共产党党员。他们的人生轨迹各不相同,但都以不懈的精神状态、一往无前的奋斗姿态,践行着当初的誓言。

人物,既展现了一代代先进典型的精神品格,那是深深熔铸在中国共产党人血脉中的坚定信仰;同时也激励着电视机前的广大党员和群众,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,以实际行动回应新时代的呼唤,用崇高来标定奋斗的航向。

人的新疆伊宁县盖买村支书李元敏;用整个青春为中国的卫星导航系统筑梦,又在事业有成时甘愿开拓新领域的“北斗人”王淑芬;从一名军医迅速成长为缉毒警,并在28年缉毒生涯里创下公安边防部队个人缉毒量之最的印春荣;既敢于担当、又具创新精神,带领着乡民努力践行“绿水青山就是金山银山”理念的浙江安吉鲁家村党委书记朱仁斌;获得国家最高科学技术奖,屡屡在国际高温超导领域树立中国声望的物理学家赵忠贤;一代接力一代,在过去60多年间用血汗乃至生命绘出祖国壮美山河的国测一大队。

这些主人公既平凡又伟大。谓之平凡,因为他们的生活条件、工作环境都是“向低看齐”。按妻子的设想,贺星龙可以在县城里开间小诊所,温饱以上、小康可期,但贺星龙宁可背着药箱、跨上摩托,365天、24小时风雨无阻,上门为乡亲们治病。好不容易进趟县城,他也是先买药,再用剩下的钱给自家孩子买最便宜的奶粉。李元敏把无钱治病的维吾尔族大妈当母亲照顾,把身患绝症的维吾尔族姑娘当女儿对待,将经营多年的店铺赠送给无收入来源的吾乎兰姆,自家丈夫一怒将她赶

出家门,她却立誓用三年改变村子的面貌。上世纪60年代,宋书声着手修订《共产党宣言》,无经验可借鉴,全凭逐字逐句细读、凭各个语言版本相互校对;上世纪70年代,赵忠贤超超研究,但历史留给他的只有上世纪50年代的陈旧设备;30年前,王淑芬开启了自己的“北斗梦”,同样是一穷二白“土法炼钢”,同样在最艰苦的条件下,完成了中国人的飞跃……从泥泞里走来,从零开拓到一,从这些人物的身上,中国共产党人筚路蓝缕、以启山林的精神可亲又可敬。谓之伟大,则在于他们成功背后的

高远理想。国家测绘队,这个名字,普通人并不熟悉。但珠穆朗玛峰有多高,祖国的海岸有多辽阔,我们引以自豪的960多万平方公里的土地,许多都是靠一代代测绘人员走入极寒极苦之地、不断挑战生命极限而得来的。国测一大队就是其中一支。他们的队史不过64年,但已牺牲46位,其中最年轻的不过40岁,最年轻的仅仅21岁。用生命换来祖国山河看似不起眼的一寸精准,值得吗?他们的队员家属回答,“神舟”飞天、“蛟龙”潜海的背后,都有测绘人的一份心血。明明能早过上更富裕的生活,拥有更广阔的事业天地,贺星龙却固守山乡腹地,他说:“在哪里当医生并不主要,最主要的看哪里最缺医生。”

开栏的话

1958年3月5日,经中央批准,广西壮族自治区正式成立。60年来,在党中央亲切关怀和党的民族政策光辉照耀下,广西各族儿女奋发图强、艰苦创业、砥砺前行,形成了经济健康发展、社会全面进步、民族团结和睦、边疆安宁稳固、人民安居乐业的大好局面。

■辉煌60年·壮美新广西

近日,中新互联互通南向通道首趟冷链集装箱班列徐徐从南宁驶出,意味着北部湾国际海铁联运水平进一步提升。沿海沿江又沿边的广西区位优势突出,进入新世纪,广西按下开放发展加速键,尤其是2015年中央赋予广西“构建面向东盟的国际大通道”“打造西南中南地区开放发展新的战略支点”“形成‘一带一路’有机衔接重要门户”的“三大定位”新使命,将广西推向了我国新一轮改革开放前沿。壮乡打开大门,开启了以开放引领跨越发展的生动实践。

大开放打开了壮乡自信

北海,在广西具有对外开放符号的意义,早在1984年就被列入全国第一批沿海开放城市。2008年1月,《广西北部湾经济区发展规划》获国家批准,北部湾开放开发上升为国家战略,北海迎来“黄金十年”。一组数据是这个“黄金十年”的最好注释:铁山港货物吞吐量从2010年的117万吨增至2017年的1875.4万吨;一批企业相继入驻,电子信息产业产值9年间年均增长44.14%,2017年达到870亿元;在北海产生了广西第一台笔记本电脑、第一台海量存储器、第一台LED自适应显示器……

千帆竞发 昔日“末梢”成“前沿”

今天的北部湾畔,海阔天宽,千帆竞发。临海而建的钦州港火车站繁忙有序,一批批来自海上的集装箱被吊上火车,这些货物将通过南向通道班列发往重庆、陕西、甘肃等地,有的货物还将转乘中欧班列前往欧洲。依托北部湾经济区开放开发,广西开启了港口运营管理改革的大幕,对内北海、钦州、防城三港合一,对外加快国际化步伐,参股马来西亚关丹港和文莱摩拉港,与新加坡

大开放引领历史性跨越 ——从壮乡巨变看中国发展的力量



广西钦州保税港区码头(2017年4月27日无人机拍摄)。

国际港务集团合作建设码头。如今,北部湾港与100多个国家和地区的200多个港口通航,形成了内陆腹地走向东南亚、印度洋、太平洋、地中海等地的海上大通道。川、滇、湘、黔、渝5个西南中南省市通过广西口岸进出口的货物总值,年均增幅在30%左右。

“一带一路”建设给北部湾港带来了新的历史机遇。2017年9月,一条贯穿中国西部的国际陆海贸易新通道吸引了世界的目光,这就是中新互联互通南向通道,经此通道,货物由重庆向南经贵州等省市区,通过广西沿海港口口岸通达东盟,向北通过中欧班列连接中、欧洲地区,从而形成“一带一路”的完整环线。

长三角交通互联互通迈新步 连接金山与嘉兴的叶新公路昨开工

本报讯(记者张晓鸣 通讯员严莹莹)省界断头路打通工作将为长三角区域一体化发展进程注入更多动力、提供有力支撑和保障。连接上海市金山区与浙江省嘉兴市的叶新公路(朱枫公路-浙江省界)新建工程顺利完成各项前期准备工作,于昨天正式开工。

该项目西起浙江省界(嘉善县姚庄镇),东至上海市金山区朱枫公路(枫泾镇中洪村),全长2.24千米,为叶新一大叶-东大公路的出省段,对接浙江省嘉兴市嘉善县姚杨公路,道路等级为一级公路,设计时速80千米/小时,道路设计规模双向“近四远六”(即近期四车道,远期六车道)。据悉,该项目是长三角一体化上海市打通省界断头路9个项目中最先开工的一条对接浙江省的道路。

为了民族复兴 英雄烈士谱

王光宇,原名王明堂,又名王兴。1911年出生在吉林省德惠市岔路乡腰窝堡屯。早年就读于县立中学,后转入哈尔滨省立第一中学,积极参加进步学生运动。1931年九一八事变后,加入当地反日义勇军,参加抗日武装斗争。

投笔从戎 智勇为国——王光宇

委员、常务委员,负责宣传工作,并任中共第五军党委委员。随后参与组织攻打依兰县城,任第二纵队总指挥,击溃敌增援部队。同年9月调任东北抗日联军第四军副军长。

到达楼山镇附近,并迅速开展攻击。在战斗中,击毙、击伤敌人四十多名,俘敌中队长以上军官七人,并缴获很多枪支弹药和粮食。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海何贸易有限公司等14户债权资产包进行处置。截止2018年10月31日,该资产包债权总额为26,024.25万元。该资产包中的债务人主要分布在上海地区。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对信达大厦进行处置。该资产的抵债金额为8670.516万元。该资产位于上海市静安区北京西路1399号地下一、二层(部分)车库,底层南、6-14层,该房产证编号为:沪房地静字(2011)第000342号,沪房地静字(2011)第000343号。

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称“华融资产”)与债权人(详见公告清单债权人一栏)达成的债权转让安排,华融资产将其对公告清单所列的借款人及担保人享有的借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利(包括但不限于贷款本息、诉讼费保全费等)依法转让给债权人。华融资产特公告通知与该等债权有关的各借款人、担保人及其他相关当事人下列债权已转让的事实。

Table with columns: 序号, 债务人, 担保人/抵押人, 本金, 担保方式, 原贷款行, 受让人、联系人及联系方式. Includes details for Shanghai Ansheng New Energy and Shanghai Hetao Investment.

注:1.本公告清单列示的贷款本金余额截至2016年9月21日。相应利息及其他费用以相关协议为准。2.本公告清单列示贷款本金余额、借款人(主债务人)和担保人(从债务人)应支付给华融公司的利息按借款合同、担保合同、其他相关协议及法律法规的规定计算。3.若借款人(主债务人)和担保人(从债务人)因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,由相关承接主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。4.担保人包括保证人、抵押人、质押人以及其他连带清偿责任人。特此公告。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司资产的处置公告

Table with columns: 序号, 债权名称, 所在地, 币种, 本金(元)(截至2018年7月22日), 利息(元)(截至2018年7月22日), 费用(截至2018年7月22日), 担保方式, 资产状况, 保证人. Includes details for Shanghai Sinochem Logistics.

上述资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力之自然人;交易对象不得为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融债权机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务管理人员或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。